
 

УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

10 грудня 2019 року № 648/А-2019 

 

 

        Про виділення коштів  за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на  

придбання житла та приміщень для розвитку  

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімей,  

забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей позбавлених  

батьківського піклування, осіб з їх числа  

         

Відповідно до ст.18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  рішення 

районної ради від 22 грудня 2018 року №893 -VIІ «Про районний бюджет 

Роздільнянського району на 2019» (зі змінами та доповненнями), постанова Кабінету 

міністрів України від 15 листопада 2017р. №877 «Про затвердження порядку та умов 

надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (зі змінами): 

 

 1. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації виділити кошти за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімей, 

забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа, за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду районного 

бюджету з метою створення дитячого будинку сімейного типу в загальній сумі  

1 665 000,00 грн., а саме –  придбання житлового будинку з господарчими спорудами, що 

знаходиться за адресою: *** в сумі 1 468 275,00 грн., та придбання земельної ділянки 

розташованою за адресою: ***  в сумі 196 725,00 грн., які  перерахувати управлінню 

соціального захисту населення  районної державної адміністрації для придбання дитячого 

будинку сімейного типу сім`ї  Беженар Л.В. та Беженар А.В.  

2. Управлінню соціального захисту населення  районної державної адміністрації 

інформувати фінансове управління про цільове використання коштів до 24 грудня 2019 

року. 

        3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                   Н.В. Бараненко 


